



Голос времени

издаётся с 16 марта 1971 года

24 июня
СРЕДА 2015

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Триколор мастерили своими ладонями



Жителей Новосредненского сельсовета ждал целый ряд мероприятий. Начался он с праздничной программой «Ладоны дорог уважай!». В Домах культуры села Новосредненского и посёлка Коммаяк прошли конкурс рисунков «Душа моя – Россия!» и час истории для подростков «Юному гражданину России», а всех коммаякцев прямо в парке порадовал большой концерт. На хуторе Закавказский партизан отметил День именинника, а в Новосреднем устроили поход и дискотеку для детей.

В селе Городозаводском не забыли и про Международный день друзей. Его отметили игровой программой «Если с другом вышел в путь», а День независимости России – уроком патриотизма. В Советской и Зольской прошли большие концертные программы. В Фазанином прошла акция «Живи, родник» и поэтический вечер.

Очень насыщенным получился День независимости в посёлке Комсомолец. На стадионе прошли спортивно-развлекательная программа для детей и соревнования по футболу. Затем эстафету

принял праздничный концерт, а завершился день дискотекой для молодёжи. А на следующий день устроили ещё и танцевально-развлекательную программу, в которой приняли участие мальчики и девочки из пришкольного лагеря и детского сада. Во время акции «Прикоснись к России» дети создавали триколор своими ладонями, обмакнув их в краску. Было весело и очень символично.

В станице Старопавловской при активном участии волонтёров прошла акция «Неразлучные друзья – взрослые и дети». Детвора побывала на «правовом калейдоскопе», где узнала, как устроено наше государство. Изюминкой Дня России стал конкурс «Девичья краса – длинная коса». Конечно же, был концерт, который эффектно завершила акция «Поём гимн России вместе». А в завершение станичников ждал вечер отдыха.

В Орловке, помимо концерта и вечерней развлекательной программы прямо на площади, были игровая программа и кукольный спектакль «День рождения вороньи» для детворы. Плюс –

спортивно-игровая программа с символическим названием «Здоровое поколение нашей страны!».

В Новопавловске накануне праздника в большом зале ДК прошла игровая программа «День юмора», а коллектив народного театра «Резонанс» повторил спектакль «Последний». В сам День независимости был разыгран шахматный турнир среди взрослых. А на воскресенье пришёлся концерт духового оркестра.

Ну а центром районного праздника в этот раз стала станица Марынинская. Здесь состоялся грандиозный концерт кабардино-балкарского государственного фольклорного ансамбля песни и пляски «Терески казаки». Оплатила его выступление администрация района. Зрительный зал был переполнен, овации не смолкали.

Плюс масса всевозможных поэтических вечеров, литературно-музыкальных часов, викторин, бесед и обзоров книжных выставок прошли в библиотеках района.

(Соб. инф.)

Бюджет района сохранил социальную направленность

13 вопросов рассмотрели местные законотворцы под председательством главы района Сергея Винникова на очередном заседании Совета района.

Они утвердили проекты решений о результатах проведения публичных слушаний об исполнении бюджета района за прошлый год и о внесении изменений и дополнений в устав Совета. Утвердили сами эти изменения, а также изменения в структуре администрации района. Последние связаны с ликвидацией центра по работе с молодёжью. Полномочия центра переданы отделу образования, который отныне называется отделом образования и молодёжной политики.

Члены Совета утвердили план собственной работы на третий квартал и меры социальной поддержки работникам библиотек, работающих и проживающих в сельской местности. Связано это с тем, что полномочия по организации библиотечного обслуживания от поселений перешли на уровень района. Утверждён и годовой отчёт об изменениях в реестре муниципального имущества. На начало прошлого года в реестре значились 144 объекта недвижимости и 67 земельных участков. К концу года объектов было уже 145, а земельных

участков 101. То есть ещё на 35 участков общей площадью свыше 930 гектаров была оформлена государственная регистрация права муниципальной собственности.

Большинство вопросов касалось бюджета района. В частности, законодатели одобрили выделение средств на покупку и содержание транспорта для районного многофункционального центра. Мишина МФЦ всё равно необходима, а тут подвернулся такой удобный случай: из-за того, что удалённые рабочие места открылись позже, чем планировалось, удалось сэкономить средства, выделенные на оплату труда. Чтобы добро не пропадало зря, из сэкономленные деньги купят машину.

По причине изменений в бюджетном кодексе страны внесены изменения в положение о бюджетном процессе. У администрации района появился ещё целый ряд бюджетных полномочий и, соответственно, выросла нагрузка на финансистов. Например, теперь им придётся вести реестр источников дохода.

(окончание на 2-й стр.)



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ НОВОСРЕДНЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

от 22 июня 2015 г.

п. Коммалк

№ 282

О назначении выборов депутатов Совета депутатов муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края

В соответствии с п. 7 ст. 10 Федерального закона № 67 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», ст. 6 Закона Ставропольского края № 37 ФЗ «О некоторых вопросах проведения выборов в органы местного самоуправления в Ставропольском крае» Совет депутатов муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Назначить выборы депутатов Совета депутатов муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края на 13 сентября 2015 года.
2. Направить настояще решение в территориальную избирательную комиссию Кировского района Ставропольского края.
3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Голос времени».

С.Л. ПУДЧЕНКО,
глава муниципального образования
Новосредненского сельсовета
Кировского района Ставропольского края.

К сведению участников выборов, назначенных на 13 СЕНТЯБРЯ 2015 года!

Территориальная избирательная комиссия Кировского района, организующая выборы депутатов Совета депутатов муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края, расположена по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, здание районной администрации, 2-й этаж, каб. № 30.

Режим работы ТИК
В рабочие дни – с 9.00 до 17.00. В выходные – с 10.00 до 12.00.

Телефон: 5-14-83.

Территориальная избирательная комиссия
Кировского района.

Уважаемые подписчики!

**Намоминаем вам, что
до окончания подписки
на газету «Голос времени»
на второе полугодие 2015 года остаются
считанные дни.**

**Чтобы оформить под-
писку, вам необходимо
обратиться в почто-
вое отделение связи
или к почтальону.**

Поторопитесь подписаться!



День доброты в детском доме

«Доброта – она от века украшает человека. Если доброта, как солнце, светит, радуются взрослые и дети». Под таким девизом прошёл в детском доме праздник «День доброты», который помогла организовать и провести фирма «Праздник под ключ».

В этот день ребята праздновали не только Международный день защиты детей, но и провожали во взрослую жизнь шестерых выпускников детского дома.

Доброта и милосердие объединили в этот день многих наших друзей. В гости к ребятам пришли представители администрации города Новопавловска, межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы, Кировского межрайонного Следственного отдела Следственного управления След-

ственного комитета, Георгиевского отделения банка №5230, Кировского МДРСУ и КПП «Кировского». Побывали у нас председатель Совета ветеранов района Михаил Андрющенко, начальник отделения по делам несовершеннолетних Евгений Згонников, атаман Павловского районного казачьего общества Владимир Роговой, нотариус по Кировскому району Инна Дудникова, предприниматели Ольга Мирошниченко и Уммат Шахриев, руководители ООО «Н-Павловское», «АлВитт» и ООО «Созвездие» Павел Микрюков, Владимир Москаленко и Елена Бессарабова, директор «БиоТеп» Борис Саморядов.

В гости к ребятам приходили и сказочные герои – ют Леонольд и его друзья мышата. Они играли с детьми, поздравили с днём

рождения именинников месяца и развеселили гостей танцевальной лезгинкой. В этот день воспитанники детского дома получили много подарков и сладостей. В благодарность за проявленную доброту ребята вручили всем гостям «ордена доброты», которые сделали своими руками.

А продолжился праздник в гимназии, где проходила спартакиада для детей опекунов и воспитанников детского дома. Наша команда заняла первое место и получила от администрации района подарок – спортивный инвентарь. А заведующая сектором по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних Любовь Салтыкова наградила каждого участника спартакиады письменным мороженым и грамотами.

Ольга КЛУШИНА,
директор детского дома.

Бюджет района сохранил социальную направленность

(Начало на 1-й стр.)

Особо начальник финансового управления района Галина Самохвалова акцентировала внимание на том, что теперь не муниципальные программы будут «подгоняться» под бюджет, а наоборот: изменения в бюджет будут вноситься после окончательного утверждения программ. И подходить к их формированию надо очень серьёзно.

Ну а главным можно назвать вопрос об исполнении бюджета района за прошлый год. Предваряя цифры, Галина Владимира отметила, что бюджетная политика была направлена на обеспечение сбалансированности бюджета; сохранение и развитие доходного потенциала; безусловное исполнение расходных обязательств, в том числе выполнение майских указов президента; а также повышение эффективности бюджетных расходов и обеспечение кировчан доступными и качественными муниципальными услугами.

Доходы за год составили миллиард 311 миллионов 707 тысяч рублей или 101 процент плановых назначений. Это при том, что удельный вес собственных доходов упал на три пункта и составил 11 процентов. Тому есть объективные причины. Прежде всего – пятипроцентное уменьшение норматива отчислений по налогу на доходы физических лиц. Зато выросли объёмы межбюджетных субсидий и субвенций. Общий объём безвозмездных поступлений увеличился на 22 процента. В самой структуре поступлений основная доля приходится на средства, поступившие по пелено-му назначению – это субвенции,

которые направлены на исполнение 36 красных и федеральных полномочий.

Если говорить о субсидиях, то около 265 миллионов рублей поступило в рамках софинансирования. Из них свыше 225 с половиной миллионов пошло на строительство детских садов в Зольской и Новопавловске, плюс более семи миллионов 400 тысяч из бюджета района. Свыше десяти миллионов 700 тысяч потрачено на замену оконных блоков в четырёх детских садах и семи школах. Кроме того, средства направлены на строительство санузлов в Зольской и второй городской школах, капитальный ремонт спортивных залов в Маринской и Зольской школах и комплектование книжных фондов.

Собственные поступления уменьшились на полтора процента. И всё же план по собственным доходам перевыполнили на 771 тысячу рублей. Основным доходным источником, несмотря ни на что, остался налог на доходы физических лиц – на него приходится 66 процентов общего объёма собственных доходов.

Сократилась и социальная направленность бюджета. На финансирование отраслей социально-культурной сферы направлено 87 процентов всех расходов. Пальма первенства по-прежнему принадлежит образованию, за ним идёт социальная политика. Так, на социальные выплаты населения направлено более 319 миллионов 750 тысяч рублей, социальные льготы получили свыше 22 тысяч кировчан.

Особое внимание уделяется исполнению указов президента в

сфере совершенствования оплаты труда работников муниципальных учреждений. По итогам года средняя заработная плата учителей составила около 21 с половиной тысячи рублей, у педагогических работников дошкольных учреждений превысила 17 тысяч, а у педагогических работников учреждений дополнительного образования – 19 с половиной тысяч. Работники учреждений культуры в среднем получают около 15 с половиной тысяч рублей.

Продолжен мониторинг эффективности управления муниципальными финансами. По итогам лучше всего средства распорядились финансово управление, управление труда и социальной защиты населения и отдел физической культуры и спорта.

Задачи, стоявшие перед администрацией района, выполнены. Для этого была проведена работа по выявлению резервов и перераспределению бюджетных ассигнований в пользу приоритетных направлений. Заработная плата выросла, а социальные защищённые статьи расходов исполнены полностью, – подвела итог начальник финансового управления. – Бюджет на этот год сформирован в условиях жёсткой экономии. Главной задачей по-прежнему остаётся реализация майских указов президента, усиление контроля за своевременной выплатой заработной платы, социальных выплат и коммунальных услуг. И всё это направлено на сохранение и улучшение уровня жизни и благосостояния людей».

Оксана ВОРОНОЕВА

Детские лагеря распахнули двери

На территории района для более чем тысячи ста мальчишек и девочонок распахнули свои двери 13 оздоровительных лагерей с дневным пребыванием.

Открытие везде интересно и весело отпраздновали. Во всех лагерях прошли праздники детства, спортивные соревнования, конкурсы, игры. Так, педагоги дома детского творчества вместе со своими воспитанниками организовали и провели в ДК имени С. М. Романко театрализованную игровую программу «Детство – это я и ты». Участие в ней приняли 300 детей, посещающих летние оздоровительные пришкольные лагеря города Новопавловска.

Сектор по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних и социально-реабилитационный центр «Заря» провели акцию «Праздник детской улыбки!», посетили сорок семей, которые находятся в трудной жизненной ситуации, и вручили им одежду, обувь, мягкий инвентарь, игрушки. А вместе с председателем ассоциации прённых родителей специалисты сектора по опеке в спортивном зале гимназии организовали и провели весёлые конкурсы и спортивные игры, в которых приняли участие опекуны, попечители и подопечные дети.

Заместитель главы администрации района Елена Тупиченко и начальник отдела социального развития Елена Иванникова посетили две приемные семьи. Это семья Ольги Николаевой и Адялита Мурадова из станицы Маринской, которые с 2003 года принимают на воспитание 14 детей, оставшихся без попечения родителей, и семья Ирины и Геннадия Колынских из посёлка Фазанного, в которой воспитываются девять детей. Гости подарили ребятам спортивные наборы, мячи, настольные игры, другие подарки и сладости.

Поздравления и подарки получили и воспитанники детского дома и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Заря». А в рамках проекта «Окно в мир», организованного красным Советом женщин, заместитель главы администрации района вручила памятные дипломы семьям Натальи и Александра Шрамовых из села Горнозаводского.

(Соб. инф.).



Акция «Спасите детские жизни!»

Сотрудники кировской Госавтоинспекции предложили ребятам из детских пришкольных лагерей провести занимательную акцию «Спасите детские жизни».

Проходила она на центральной площади города Новопавловска. Желающим раздали цветные мелки и предложили пофантазировать, воплотив свои фантазии при помощи рисунков на асфальте. Воодушевлённая детвора приступила к делу. Вот появился слоган акции – весёлый светофор, а вокруг него – разнообра-

зие автотранспорта и дорожных ситуаций, забавный смайлик, призывающий пристегнуться.

Когда с рисунками было покончено, сотрудники ГАИ напомнили о необходимости соблюдать правила дорожного движения пешеходами и пассажирами. Разобрали всевозможные «дорожные ловушки». И, конечно, напомнили ребятам о защитных средствах экипировки при управлении велосипедами. А в конце всем мальчишкам и девочкам вручили сладкие подарки.

Лариса АЛИЕВА.



Краевая собственность должна быть под защитой



Под председательством Тимофея Богданова состоялось заседание комитета Думы Ставропольского края по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности. В нем приняли участие депутаты Дмитрий Судавцов, Кирилл Кузьмин, Александр Шарабок, Владимир Данилов, Валентин Аргашов, Валерий Чернилов, представители исполнительных органов власти края и иных профильных ведомств.

На повестке заседания стояли вопросы, связанные с управлением и распоряжением имущественными объектами Ставропольского края. Депутаты рассмотрели законопроект, который направлен, по словам министра имущества СК Алексея Газарова, на введение легитимной процедуры привлечения краевой госсобственности в инвестиционный процесс. В основном в перечень таких объектов попадают здания, которые требуют серьезного капитального ремонта. Именно с целью «вытащить» такие здания из аварийного состояния за счет частных средств и разработан законопроект.

Данная инициатива было оценена краевыми парламентариями положительно, однако некоторые опасения все же были высказаны. Депутаты Валерий Чернилов, Владимир Данилов, Дмитрий Судавцов и Александр Шарабок подчеркнули, что необходимо очень тщетно

относиться в краевой собственности и защищать ее от недобросовестных инвесторов. К тому же в недавнем прошлом были precedents, когда после проведенного ремонта здания переходили в частные руки. Этого, по мнению законодателей, никак нельзя допустить, и Дума будет очень внимательно следить за всеми объектами краевой собственности.

После обсуждения данного законопроекта, который членами комитета был поддержан, участники заседания рассмотрели информацию об эффективности управления и распоряжения объектами государственной собственности за минувший год. Согласно представленным министерством имущества данным, снизились показатели финансово-экономической деятельности государственных унитарных предприятий Ставропольского края. В связи с этим члены комитета рекомендовали профильному министерству принять меры по повышению данных показателей, а также решить проблему эффективности управления и распоряжения имущественными объектами в рамках «правительственного часа» на ближайшем заседании Думы.

Депутаты также заслушали информацию о сводных показателях имущественных объектов краевой собственности за 2014 год, рассмотрели поправки в федеральный закон, связанный с вопросами антимонопольного регулирования и обеспечения продовольственной безопасности, утвердили план работы комитета на июль.

Состоялся конструктивный диалог

В комитете Думы Ставропольского края по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ во главе с Геннадием Ягубовым прошло очередное заседание, в котором приняли участие депутаты Владимир Данилов, Алексей Завгороднев, Юрий Ивахник, Сергей Сауткин, Сергей Чурсинов, Александр Шарабок, Людмила Кузкова и Николай Новопашин.

Парламентарии рассмотрели проекты краевых законов, касающиеся организации проведения капремонта общего имущества в многоквартирных домах и обеспечения жильем граждан, имеющих право на приобретение жилья эконом-класса. В повестке также значился законопроект, вносящий корректировки в Закон Ставропольского края «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае». Он наделяет должностных лиц местных администраций, осуществляющих муниципальный жилищный контроль, полномочиями по составлению протоколов об ад-

министративных правонарушениях в данной сфере.

В результате обсуждения комитет рекомендовал рассмотреть все эти законопроекты на очередном заседании краевой Думы и принять их в двух чтениях с учетом внесенных поправок.

В ходе конструктивного диалога парламентарии затронули ряд смежных тем. Людмила Кузкова заявила о необходимости проведения на Ставрополье дополнительного аудита многоквартирных домов с высоким уровнем износа. А Владимир Данилов предложил рассмотреть целесообразность взимания взносов на капремонт с жильцов двух- и четырехквартирных домов. Депутат Николай Новопашин на примере Труновского района рассказал о проблеме ремонта дорог внутри сельских поселений. Субсидирование этих работ необходимо активизировать, поддержали коллегу члены комитета.

Кроме того, на заседании приняты рекомендации по итогам совещания о проблемах организации перевозок автомобильным транспортом на территории Ставропольского края и план работы думского комитета на предстоящий месяц.



Усилить пожарную безопасность!



Очередное заседание прошло в комитете Думы Ставропольского края по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству под председательством Петра Марченко. В обсуждении вопросов повестки дня приняли участие заместитель председателя краевого парламента Дмитрий Судавцов, депутаты Юрий Ивахник, Константин Сиротинский, Алексей Завгороднев, Сергей Чурсинов, Сергей Шевелёв, Василий Бондарев, а также представители правительства края, прокуратуры, органов правопорядка, МЧС.

Члены комитета рассмотрели и одобрили законопроект, предусматривающий поправки в краевой закон «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае»

в части расширения перечня должностных лиц, имеющих право составлять протоколы по правонарушениям, в том числе – посягающим на общественный порядок.

Депутаты заслушали информацию о мероприятиях по обеспечению пожарной безопасности в Ставропольском крае. В целом статистика в этом вопросе положительная. В первом полугодии, по сравнению с аналогичным периодом 2014 года, снизилось общее количество пожаров, меньше людей стало жертвами огненной стихии в огне, но их число достаточно велико – 47 человек. Необходимо отметить, что пожарные расчёты «закрывают» до 100 процентов территории края. Во многом это стало возможным из-за создания на местах, особенно в небольших населённых пунктах, добровольных пожарных дружин. Однако существует и немало проблем. Это и устаревшее оборудование, неисправность пожарной инфраструктуры, отсутствие обученных кадров. По мнению Петра Марченко, все сложности «выяснились» во время ликвидации в этом году пожара в расположенной недалеко от краевого центра станице Новомарьевской. На тушение домостроения в 200 квадратных метров ушло 15 часов!

Также депутаты подняли тему готовности ставропольских «огнеборцев» к ликвидации пожаров в высотных домах, подобным тем, что произошли

в 2014 году в Баку и Краснодаре, когда при строительстве зданий для облицовки фасадов были использованы горючие материалы. В этой связи Пётр Марченко отметил, что сейчас пожарные в ходе проектирования, строительства и приемки домов пожарные не участвуют. Из-за этого часто приходится ликвидировать все недочёты в процессе эксплуатации здания, что, безусловно, необходимо, но влечёт дополнительные финансовые расходы. В том числе и для краевого бюджета, если это социальные объекты – школы, больницы, детсады. В связи с этим депутаты комитета высказали мнение о необходимости обратиться к главе края с предложением по совместной разработке изменений в федеральное законодательство, которые бы позволили вернуть пожарную инспекцию в процесс приёмки многоэтажных домов.

Кроме того, Дмитрий Судавцов добавил, что необходимо двигаться по пути проработки вопроса о страховании жилья в многоэтажках, ведь зачастую пожар может повредить не одну квартиру, а весь дом. При этом средства на компенсацию у его владельца нет.

Депутаты еще раз обратили внимание на сотрудников МЧС и

правоохранителей на актуальную для края проблему выживания стерни на сельхозугодьях, предложив увеличить меры ответственности собственников участков, вплоть до уголовного преследования.

«Количество ландшафтных пожаров не уменьшается, и если поджоги делаются самими фермерами, как это зачастую бывает, надо возбуждать уголовные дела, так как огонь может перекинуться и на лесополосы, и на дома», – подчеркнул Пётр Марченко.

В ходе заседания депутаты заслушали и вопрос «О ходе исполнения Закона Ставропольского края «О некоторых вопросах участия граждан в охране общественного порядка». Здесь отмечена положительная тенденция по сравнению с началом 2015 года. Тогда доля городов и районов края, в которых созданы народные дружины, не превышала 56 процентов. Сегодня эта цифра составляет – 100 процентов.

Определились депутаты и с планами работы. Так, на следующем заседании комитета они намерены рассмотреть информацию краевой гостайоинспекции о мерах, предпринимаемых её сотрудниками по обеспечению безопасности детей во время летних каникул.

